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Slezské nemocnici v Opavě hrozí žaloba za
stafylokoka
Někteří pacienti Slezské nemocnice
v Opavě se obávají o své zdraví a žádají o přeložení do jiného
zařízení. Nemocnice totiž bojuje s nákazou, kterou způsobila
bakterie zlatého stafylokoka. Za posledních 30 dní se postupně
nakazilo deset pacientů nemocnice, dva lidé zemřeli. Primář
infekčního oddělení Petr Kümpel se ale domnívá, že jde o
zbytečnou paniku. Bakterie totiž podle něj neměla na úmrtí osob
vliv a lidé zemřeli na základní onemocnění, pro které byli do
nemocnice přijati.

Jeden z příbuzných zemřelého pacienta chce podle primáře nemocnici dokonce žalovat. "Zjistilo se,
že ten stafylokok tam skutečně nehrál roli," podotkl Kümpel. Dodal, že muž trpěl těžkým plicním
onemocněním. U mrtvého pacienta byl sice objeven stafylokok, avšak v takové koncentraci, která ho
v žádném případě nemohla ohrozit, vysvětlil Kümpel. "Nicméně, abychom si tím byli opravdu jisti,
byl pacient odeslán na soudní pitvu," dodal primář.

    Podle Kümpla nemocnice na rozdíl od jiných zařízení pojala opatření velmi vážně. Jiné nemocnice
prý na výskyt stafylokoka příbuzné ani neupozorní. "Pro dobrotu na žebrotu. Pacienty jsme se
maximálně snažili odizolovat, ať maximálně chráníme ostatní pacienty. Taková opatření se ve většině
nemocnic nedělají," uvedl primář.

    Stafylokoci jsou součástí lidského těla a vyskytují se například na kůži. Nebezpečná nákaza podle
Kümpla vzniká kvůli neúměrnému používání antibiotik. Stafylokok si totiž na léky zvykne a vůči
určitým antibiotikům zůstane imunní. Bacil sebou zřejmě přinesl pacient, který přišel z jiného
nemocničního zařízení, dodal primář.

    Stafylokok se přenáší přímým kontaktem přes věci nakažené osoby. Nemocnice ještě o víkendu
přistoupila k již druhé rozsáhlé dezinfekci zařízení. Podle Kümpla dodržuje přísná hygienická
pravidla a nepřijímá tak například pacienty, kteří měli plánované výkony.

    Bacil se podle primáře v nemocnicích vyskytuje běžně, často se s ním musejí potýkat především
velká zdravotnická zařízení. Opavské nemocnici se ale bakterie stafylokoka již několik let vyhýbala.
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